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Slovo Takyrála Jendy

Milí zdrápanci, milí čtenáři,

Utekl rok a blíží se den, kdy se opět sejdeme, ještě plní dojmů z minulých let.
Jak již jste zvyklí, přicházíme s táborovým speciálem, ve kterém se dozvíte
spousty užitečných informací a doufáme, že vám pomůže, připravit se na náš
tábor. Přejeme úspěšné zakončení školního roku a těšíme se brzy na viděnou.

Takyrál Jenda
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Poznej nové posily MSS!

Zdrápanci, tábor se nám kvapem blíží, a tak uzrál ten správný čas, abyste
poznali nové posily Mladšího setnického sboru! Pohodlně se usaďte a pojďte
se s námi společně o nových posilách něco nového dozvědět!

Pepa

Jakými 3 slovy by ses popsal/a? Úsměv, zábava, práce.
Co studuješ a co máš v plánu do budoucna? Studuji Technické lyceum na prů-
myslové škole ve Vlašimi a do budoucna bych chtěl studovat Fakultu tělesné výchovy
a sportu.
Jaké máš koníčky? Hraju fotbal a celkově se věnuji sportu, jak jen to je časově
možné.
Jak jsi se dostal k harcovníkům? K harcovníkům jsem se dostal přes našeho
kamaráda Járu (kadet III.), který už na tábory jezdil a jeden rok nás vzal s sebou.
Jaké je tvé životní motto? S úsměvem jde všechno lépe.

Kája

Jakými 3 slovy by ses popsal/a? Přátelská, milá a nerozhodná.
Co studuješ a co máš v plánu do budoucna? Studuju na kuchaře, ale budu
přecházet na pedagogickou školu, chtěla bych být učitelka.
Jaké máš koníčky? Mám ráda tancování, vaření a být s kamarády, třeba na táboře.
Jak jsi se dostal k harcovníkům? Na tábor jsem se dostala přes tetu Janču.
Jaké je tvé životní motto? Motto nemám, ale do příštího roku si určitě nějaké
vymyslím.

Lukáš

Jakými 3 slovy by ses popsal/a? Utahaný, pracovitý, nízký.
Co studuješ a co máš v plánu do budoucna? Studuji průmyslovku s oborem
strojírenství a plány do života nemám.
Jaké máš koníčky? Závodně hraji fotbal.
Jak jsi se dostal k harcovníkům? Ani nevím, harcovníci si mě našli.
Jaké je tvé životní motto? Bez odpočinku žít nejde.
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Mára

Jakými 3 slovy by ses popsal/a? Věřím tomu, že to není o tom, jak by se popsal
sám, ale o tom, jak mě popíšete vy. A já se budu snažit, aby vaše zpětná vazba byla
co nejlepší.
Co studuješ a co máš v plánu do budoucna? Svoje plány do budoucna ani to,
co studuji, uvádět nechci. A to z jediného důvodu, je to tajemství.
Jaké máš koníčky? Koníčků mám tolik, že by se to nevešlo na celou A4, každopádně
mezi ně patří třeba chození na harcy, také se zajímám o věci spjaté s přírodou.
Jak jsi se dostal k harcovníkům? K harcovníkům jsem se dostal přes svého otce
a tetu, kteří jezdili jako mladí. Jsem moc rád, že mě dali na harcovníka.
Jaké je tvé životní motto? Nemám žádné specifické motto, kterým bych se řídil.

Nela

Jakými 3 slovy by ses popsal/a? Malá, hlasitá a výřečná.
Co studuješ a co máš v plánu do budoucna? Studuju Obchodní akademii Ho-
lešovice. Zatím nemám tušení, co by mě v budoucnu bavilo. Jsem spíše spontánní,
a tak to nechávám plynout.
Jaké máš koníčky? Ráda hraju na kytaru, i když se nedokážu dokopat k naučení
dalších písniček. Taky zpívám ve sboru. A jako správnej harcovník samozřejmě mi-
luju pořádný pochoďáky v přírodě.
Jak jsi se dostal k harcovníkům? Moji rodiče se dozvěděli o tomhle táboře od
rodičů Fany Dryákové. Takže jsem tu díky Fany, za což jsem strašně moc ráda.
Jaké je tvé životní motto? Menší lidi mají větší šanci na přežití. Když se blíží
nepřítel, tak si jich nevšimne.

Anet

Jakými 3 slovy by ses popsal/a? Řekla bych, že jsem veselá, chaotická a kreativní.
Co studuješ a co máš v plánu do budoucna? Studuji na Přírodovědeckém lyceu
a budoucnost je zahalená v mlžném oparu.
Jaké máš koníčky? Ráda fotím, bruslím, maluju. Ale nikdy u ničeho nevydržím
dlouho.
Jak jsi se dostal k harcovníkům? Vlastně díky Hanzalům.
Jaké je tvé životní motto? Co můžeš odložit na zítra, odlož na zítra.
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Matěj

Jakými 3 slovy by ses popsal/a? Přátelský, bláznivý, mám rád lidi, snažím se
být s každým za dobře.
Co studuješ a co máš v plánu do budoucna? Studuju Obchodní akademii, ale
co budu dělat v budoucnu, toť otázka.
Jaké máš koníčky? Rád hraju fotbal, hokej a všechny možný sporty (ale moc ne-
musím basket), taky si rád zahraju na kytaru.
Jak jsi se dostal k harcovníkům? Přes Járu Trávníčka.
Jaké je tvé životní motto? Moje životní motto je „Vlka nezajímá, co si o něm ovce
myslí.“
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Takyrál

Kdo nás letos povede? Mladší Setnický Sbor
MSS

Jenda

Takytánstvo Markytánstvo

Dimi Tomáš Linda Vítek Lukáš

Pimprlatstvo Klukovnictvo Měručík

Vašek Ondra Sofča Ota

Kuba Kuba Pepa

Setnice I Setnice II Setník III

Áďa Terka Kuba

Kadeti I Kadeti II Kadeti III

Marek Matěj Jára

Kája Nela Aneta Anča Aneta
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Rozdělení zdrápanců do setnin a barev

Červení Žlutí Zelení

I. Antonín A. Filip Š. Kristýna P.
Karolína P. Eliška S. Jiří B.

Anna H. Eliška K. Malvína Č.
Kristýna N. Karolína Ch. Rozalie B.
Johana L. Michael M. Kateřina P.

Zuzana Hana J. Fabián A.

II. Vojtěch Ř. Tomáš B. Jeremiáš S.
Jáchym P. Adam T. Malvína Z.
Leila D. Kristýna Ch. Lucie H.

Michal K. Karel N. Kristýna S.
Klára Ch. Amelie K. David K.

III. Vilém L. Hana P. Hynek H.
Valerie M. Hugo Z. Pavel D.
Vojtěch B. Jan P. Barbora H.
Barbora L. Alžběta H. Jakub M.

Lucie P. Františka D. Tereza H.
Gabriela T.
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PORADNA
Na vaše dotazy odpovídá expertka Terka

Katka, 10:

Ahoj, moje kamarádka začala sledovat jeden seriál, Čarodějky, a to beze
mě. Založila si klub fanoušků s dalšíma holkama a mě v podstatě odkopla.
Snažila jsem se být cool a být s nimi, ale všechny se chovaly strašně divně
a mluvily o tom, že jsou teď v podstatě čarodějky a já ne, takže si ze mě
udělaly otroka. Co mám dělat? PS: otrok už nikdy víc!!

Nazdárek, musím říct, že si tvoje kamarádka vybrala super seriál. Já sama jsem ho
vždycky milovala a chtěla být čarodějkou. Nerada to říkám, ale holky v seriálu konaly
dobro a to se nedá bez padouchů a proto si vybraly tebe, to je zase musíš chápat. Je mi
jasné, proč ti to bylo nepříjemné a pokud se chceš vyvarovat dalších takových situací,
začni sledovat vlastní seriál a najdi si kamarádky, které s tebou budou sdílet radost
z jeho sledování. Jen nezapomeň, že to co se děje v seriálu nemusí být vždy skutečné.
Takže žádný pití krve, chytání upírů nebo bytí čarodějkami mezi lidmi, kteří nejsou
seznámeni s příběhem. Mohlo by je to dost vyděsit, jako tebe.

Lucka, 8:

Mám problém, že jsem už strašně dlouho neviděla kamarády harcovníky
ani spolužáky a cítím se sama doma.

Ahoj, musím přiznat, že slovního spojení sama doma jsem se doopravdy lekla, pro-
tože je to, řekněme, velice zajímavý pořad. Nicméně ne nadarmo se v naší harcov-
nické hymně zpívá „nezůstane sám“. Každou chvíli se ve světě harcovníků něco děje
například online zábavy nebo soutěže, takže můžeš kamarády potkat ve virtuálním
světě zvaném internet. Pokud je to ale doopravdy nesnesitelné, stačí vzít telefon a
zavolat jim, je to určitě také potěší a budete mít rozhodně o čem mluvit. S vysokou
pravděpodobností se cítí stejně jako ty a přemýšlí, jestli ten telefon zvednout a dát
vědět. Prostě buď první a můžete z toho udělat tradici. A do té doby než se uvidíte,
zatni zuby! Tábor klepe na dveře. . .
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Last minute aneb táborové Q&A
Čágo zdrápanci,

Připravila jsem si pro vás speciální článek, zabývající se otázkami, které ob-
čas potrápí každého nového ale i starého zkušeného harcovníka. Tak jdeme
na to!

Q – Aneta jede letos poprvé na letní tábor, je to její úplně první tábor. Bojí se, že se
jí bude stýskat po rodičích. Přece jen dva týdny je dlouhá doba.:

A – Neboj se, všechno je jednou poprvé, všichni jsme si tím prošli a zvládli to. Nejsi
sama, i nám ostatním se občas zasteskne po domově, ovšem věř, že na táboře je tolik
legrace a poznáš tolik nových přátel, že se ti naopak na konci tábora bude stýskat
celý rok po něm.

Q – Vítek a Kuba jsou velcí kamarádi, ale každý je v jiné setnině. Můžou spát spolu
ve stanu?:

A – Rozdělování do stanů probíhá vždy po příjezdu do tábora, každý rok máme
připravený nový zaléhací pořádek. Ovšem vždycky se snažíme vycházet dětem vstříc,
abychom kamarády nerozdělovali. Neboj se ozvat.

Q – Dimi, Tomáš a Lukáš jsou velcí kámoši, chtěli by být všichni ve stejné barvě, je
to možné?:

A – Jeden z úkolů takyrála je rozdělování zdrápanců do barev. Je to nelehký úkol,
je potřeba rozdělit síly spravedlivě. A tak je velmi nepravděpodobné, že všichni tři
budou bojovat o táborové vítězství pod stejnou barvou. Věř ale, že pokud jsi do nějaké
barvy přiřazen, má to tak být.

Q – Áďa je z harcovnické rodiny, její rodiče byli oba červení, starší sourozenci také,
ale ona byla jako jediná přiřazena do jiné barvy. Co teď?:

A – Jak už jsem psala o řádky výš. . . zkrátka, ty barevné proužky, které si na har-
covnickou čepici vyšiješ, budou reprezentovat tvou barvu, barvu kam patříš ty. Pa-
matuj, že není žádná horší nebo lepší barva, vždy jde o jednotlivé harcovníky, kteří
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spolu vytváří tým. Tým, kde si všichni pomáhají, bojují bok po boku a dosáhnou
společných cílů – velkého přátelství a táborového vítězství.

Q – Venca slaví na táboře narozeniny, jeho rodiče mu sem chtějí poslat balíček s cuk-
rovinkami. Mohou mu ho poslat?:

A – Takovéto balíčky dětem nepředáváme, z hygienických důvodů, protože nevíme,
odkud potraviny přesně pochází. Vždy dbáme na kontrolu, co děti baští mimo vy-
hrazené prostory a mimo táborového jídla. Proto prosíme rodiče, neposílejte svým
ratolestem balíčky plněné jídlem.

Q – Terka se bojí, že bez svého oblíbeného telefonu nevydrží, chce si ho s sebou vzít,
je to možné?:

A – Tábor se odehrává uprostřed lesa, daleko od elektřiny a signálu. Mobil mají
s sebou jen někteří vedoucí, kteří ho používají ke své funkci (např. takyrál, takytán či
markytán). Věřte, že byste na telefon ani čas neměli, je připraveno spousty zábavy a
můžu vám slíbit, že si na něj po dobu tábora ani nevzpomenete. No a pokud budete
mít potřebu někomu napsat, jednoduše můžete poslat pohled nebo dopis, to má totiž
větší kouzlo.

Q – Pepa jede poprvé na tábor do lesa a neví, co si má s sebou sbalit. Je někde do-
stupný doporučený seznam?:

A – Ano, na našich stránkách www.harcovnik.cz v kolonce Důležité informace
o táboře 2021, se nachází, jak už název napovídá, všechny potřebné informace a to
i včetně doporučeného seznamu. Možná bych jen opět připomněla, že se celý tábor
odehrává v přírodě v lese, proto doporučuji volit starší oblečení, u kterého nevadí, že
se někde natrhne či ušpiní.

Blížíme se do finále, vypadá to totiž, že jsem vyčerpala všechny své odpovědi
na vaše dotazy. Ale pamatujte, že při jakémkoliv problému, ať už že jste něco
zapomněli nebo že vás něco trápí, nebojte se s tím svěřit nám vedoucím –
vašim setníkům, kadetům, pimprlákům, kamarádům. . .

Těším se na vás a uvidíme se na táboře. Sof : )

NA TÁBOR! PŘESNĚ TAK!
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Co s sebou na tábor?

Kompletní seznam naleznete v informačním dokumentu o táboře na
našich stránkách. Rádi bychom však několik věcí zdůraznili i zde:

• Harcovnická čepice – základní potřeba každého Har-
covníka, zdrápance i setníka. Podle čepice se Harcov-
níci v každé situaci poznají a odliší od nepřátel, proto
ji nosíme vždy nasazenou. Ti, kteří s námi letos jedou
poprvé, nebo ti, kteří intenzivním nošením tu svou zne-
hodnotili, čepici dostanou hned první večer u slavnost-
ního nástupu na Mičilimakinaku.

• Oblečení do lesa – spíme ve spacáku ve stanu s podsadou
nebo pod širákem, běháme v přírodě v horku i dešti, prodíráme
se hustým lesem i mokrou bažinou, sedíme u táboráku a opé-
káme buřt, celý den putujeme náročným terénem. Potřebujeme
tak odpovídající šat.

• Boty na harcy – putovat vyrazíme všichni a ne-
radno to podcenit. Zdůrazňujeme, že pevná turis-
tická obuv, a prošlápnutá, je nezbytná. Doporuču-
jeme pohorky nebo trekové boty, raději však než je
nyní kupovat a balit je nepoužité (rovná se takřka
stoprocentní jistotě puchýřů a nepohodlí), volte pro-
chozené tenisky, jenom potom dbejte zvýšené opa-
trnosti v terénu.

• Výbava na harcy – V tomto čísle Harovnického
zpravodaje najdete zařazení zdrápanců do setnin.
Setniny II. a III. vyráží na vícedenní harcy, při kte-
rých si všechnu výbavu nesou sami na zádech, proto
je potřeba pohodlná a prostorná krosna. Také se vy-
užije batoh malý na kratší výlety a jednodenní harcy.
Určitě nezapomeňte na pláštěnku či pončo, čutoru
či jinou nádobu na pití, svítilnu a kapesní nůž (o hlí-
dání nožů setniny I. se starají její kadeti).

11



Informace o táboře

Rekapitulace důležitých informací o táboře

• Termín: 3. – 17. 7. 2021
• Lokalita: Staré Hraběcí u Velkého Šenova
• Celotáborová hra: První republika
• Odjezd: Sraz 7:45 na nádraží Praha-Vršovice

(Podrobné informace k nalezení na našem webu
harcovnik.cz)

Adresa tábora

Harcovnický tábor
u pí. Adámkové
Pošta Velký Šenov
Staré Hraběcí
407 78

Důležitá telefonní čísla pro kontakt se základnou:
• Harcofoun (téměř non-stop dostupný táborový telefon) 775 051 311
• Hlavní vedoucí (Takyrál) Jan Dimitrov 731 258 209
• Zástupce hlavního vedoucího Jakub Mrva 608 707 512
• Zdravotník (Markytán) Vít Kašpar 722 302 591

Z důvodů provozních, hygienických a výchovných:
• nejsou povoleny návštěvy rodičů na táboře,
• nejsou povoleny neodůvodněné balíky (hlavně obsahující potraviny)

adresované dětem (tyto budou zabavovány bez náhrady).

Inzerce

LAMENT, tak jak ho znáte,
v nové kroužkové vazbě, kterou neznáte!
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Celotáborová hra

Letos se bude téma tábora točit kolem 20.-40. let a ponese název
První republika, kouzelné i složité to období! Inu, vy oprašte svá
saka, dědovy vestičky, babiččiny šaty a ještě dovylepšete o módní
doplňky. . . Pokud někomu přiložená inspirace nepostačí, nechť na-
hlédne do světa internetů nebo ať zhlédne například dobový seriál
První republika.
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Na tábor se jede vlakem!

SLÁVA! HURÁ! JUPÍ, JUPÍ, JUPÍ!!!

Na tábor se zase jede vlakem! A to ne jen tak ledajakým, ale historic-
kým rychlíkem jedoucí přes nám dobře známé ikonické stanice jako
je Česká Lípa, Jedlová, Rybniště, Krásná Lípa nebo Brtníky.

Sraz bude v sobotu 3.7.2021 v 7:45 na nádraží Praha-Vršovice.

Co s sebou do vlaku na cestu?

Jídlo a pití na cestu vlakem, cestu do tábora a svačinu na táboře
(první jídlo je večeře),
vhodnou turistickou obuv na 3 km dlouhý pochod na tábor (dobré
tenisky nebo prošlápnuté pohorky),
pláštěnku pro případ deštivého počasí,
karty a jiné společenské hry vhodné do vlaku (kupé),
spoustu dobré nálady a nadšení na skvělých 14 dní!

Těšte se na své kamarády, staré i nové, my se na vás těšíme moc!!!

15


